



Απαιτούμε την απόσυρση κάθε κατηγορίας σε βάρος όλων, όπως αποδείχθηκε στην διεξαχθείσα δίκη, τη πλήρη αθώωσή τους, την παύση κάθε δίωξης

**ΟΛΟΙΩΛΕΣ**

**ΔΕΥΤΕΡΑ - 13 ΝΟΕΜΒΡΗ 2023 - 10.30 π.μ.**

**ΚΤΗΡΙΟ 9 - ΑΙΘΟΥΣΑ 12 - ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ**

Με την αλληλεγγύη μας θα αθωωθούν

**Λαϊκή Συνέλευση Κολωνού-Ακ. Πλάτωνος-Σεπολίων**

Τη Δευτέρα 13/11/23, επαναλαμβάνεται η δίκη, με κατηγορούμενους 4 από τους 5 συλληφθέντες μέλη της Λαϊκής Συνέλευσης Σεπολίων-Κολωνού-Ακ. Πλάτωνα. Του Ορέστη και της Λυδίας Καττή, Νικόλα Καβακλή και του Μάκη Λιβάνη, που είχαν συλληφθεί στις 17/11/2020, στα Σεπόλια, για τη συμμετοχή τους στην απαγορευμένη συγκέντρωση-πορεία για το Πολυτεχνείο από την κυβέρνηση της ΝΔ.

Στις 17 ΝΟΕΜΒΡΗ του 2020, χιλιάδες διαδηλωτές, κατάφεραν να σπάσουν την απαγόρευση και την αστυνομική βία, διαδηλώνοντας ενάντια στην αστυνομοκρατία. Ανάμεσα σε αυτούς και οι 4 συλληφθέντες, που αφού σύρθηκαν και χτυπήθηκαν, στο τέλος κατηγορήθηκαν με τον μισό ποινικό κώδικα. Οι κατηγορίες αποδείχτηκαν στην ακροαματική διαδικασία της δίκης που διήρκεσε 1,5 χρόνο, ψευδείς και κατασκευασμένες από την αστυνομία.

Η αστυνομική βαρβαρότητα οργίασε και στη γειτονιά μας, όπου μετά την πορεία από σταθμό ΛΑΡΙΣΗΣ έφθασαν στο μετρό Σεπολίων και ξαφνικά βρέθηκαν απέναντι σε δυνάμεις καταστολής με πλήθος μηχανάκια της ομάδας ΔΡΑΣΗ. Χωρίς να συντρέχει κανένας λόγος προπηλάκισαν και συνέλαβαν βίαια, μέσα στην πυλωτή της πολυκατοικίας του τον Ορέστη Καττή και στη συνέχεια ξυλοκόπησαν τη μητέρα του. Λίγο αργότερα όταν γείτονες και διαδηλωτές διαμαρτυρήθηκαν, συνέλαβαν την αδερφή του, Λυδία Καττή, η οποία κτυπήθηκε άγρια από τους αστυνομικούς, που την έσερναν από τα μαλλιά βρίζοντάς τη μέσα στο αστυνομικό τμήμα, καθώς και τους αγωνιστές Καβακλή Νικόλα και Μάκη Λιβάνη που συμπαραστέκονταν.

Στη διάρκεια των συλλήψεων, ο Δ. Κατής (πατέρας), έπεσε θύμα ξυλοδαρμού, έξω από το ΑΤ Κολωνού, εμφανίζοντας συμπτώματα καρδιακού επεισοδίου (νοσηλεύτηκε), αστυνομικοί δεν επέτρεψαν στο ασθενοφόρο να τον παραλάβει, για τουλάχιστον δέκα-δεκαπέντε λεπτά. Αντί να βρεθούν κατηγορούμενοι οι δυνάμεις καταστολής & η κυβέρνηση, βρέθηκαν τα θύματα στο εδώλιο του κατηγορούμενου.

Η δίκη τελικά ξεκίνησε τον Οκτώβριο του 2021 και διεξήχθη μέχρι τον Μάιο του 2022. Αίφνης στην τελευταία συνεδρίαση του δικαστηρίου που θα εξέδιδε την απόφαση, πληροφορηθήκαμε ότι παύτηκε από το δικαστικό σώμα η πρόεδρος της δίκης! Εξαιτίας της παύσης της προέδρου δεν βγήκε απόφαση παρά τη μακρά σειρά δικασίμων και ανακοινώθηκε ότι θα ξεκινήσει η δικαστική διαδικασία ξανά. Το γεγονός αυτό που αποτελεί πρωτοφανές στα δικαστικά χρονικά πέρα από την ταλαιπωρία και την ομηρία των κατηγορούμενων για σειρά ετών, οδηγεί και σε μια δίκη που οι αστυνομικοί μάρτυρες κατηγορίας έχουν πλήρη γνώση των στοιχείων που αποδομούν τις προηγούμενες καταθέσεις τους, επιχειρούν να ανασκευάσουν και να προσαρμόσουν τα λεγόμενα τους παραβιάζοντας τους κανόνες της δικαστικής διαδικασίας, ενώ επιχείρησαν να τρομοκρατήσουν στο χώρο της Ευελπίδων όσους παρακολουθούσαν τη δίκη.

Το κατηγορητήριο είχε καταρρεύσει από τις καταθέσεις αυτοπτών μαρτύρων, από τις αντιφάσεις των αστυνομικών, που ήταν μάρτυρες κατηγορίας και από το οπτικοακουστικό υλικό και αναμενόταν η αθωωτική απόφαση των κατηγορούμενων. Οι μάρτυρες αποκάλυψαν ότι η σκευωρία των διώξεων, μεθοδεύτηκε προκειμένου να συγκαλυφθούν οι ευθύνες για τη βία που ασκήθηκε και τις αναίτιες συλλήψεις τους.

Αστυνομική βία και καταστολή. Όποιος αντιστέκεται καταστέλλεται, δυστοπικό τοπίο γεμάτο ανοιγμένα κεφάλια, σπασμένα χέρια, οι ζωές σε κίνδυνο, κρατήσεις, δικαστικοί αγώνες, ενορχηστρωμένη επίθεση στη νεολαία. Η τελευταία υπόθεση με τη 16χρονη Β. που ξυλοκοπήθηκε από δυνάμεις της ΟΠΚΕ σε αντιφασιστική συγκέντρωση στο Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟ, η αστυνομία ανακοίνωσε στην οικογένεια, ότι συνελήφθη γιατί είχε χαρακτηριστικό ντύσιμο και πρέπει να ήταν σε ομάδα ατόμων που επιτέθηκαν σε αστυνομικούς, τα πράγματα επαναλαμβάνονται, το θύμα μετατρέπεται σε θύτη και κατηγορούμενο.

Η γνωστή τακτική των μηχανισμών του κράτους, που για να ξελασπώσουν τα «όργανα», όταν πιάνονται στα πράσσα ή αποκαλύπτονται από καταθέσεις μαρτύρων, δεν διστάζουν να παρουσιάσουν το μαύρο-άσπρο, αλλά και να φτάνουν να καταργούν τη δίκη και να την επαναλαμβάνουν, είναι πρωτάκουστο.

Αθήνα 9.11.23